

2025/12/16 上午 02:57:04

大紐約區中華文化夏令營圓滿結業 150名學員展演五日豐碩成果

#中華文化夏令營 #僑教傳承 #海外臺灣文化 #扯鈴表演 #鷹丘營地

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-08-04 ~ 2025-08-08

由新澤西博根與李文斯頓中文學校主辦的大紐約區中華文化夏令營，日前在紐約州鷹丘營地（Camp Eagle Hill, Elizaville）舉行結業典禮，約150名學員與輔導員以精彩演出為五天沉浸式文化學習畫下完美句點。現場不僅有扯鈴、舞蹈、功夫等動態表演，更展出學員創作的國畫與美勞作品，展現多元豐富的中華文化內涵。

結業典禮上，學員分班呈現精心準備的節目。其中，僑務委員會特派民俗老師吳宇婷、吳佩芹指導的50人扯鈴表演「鈴動風神護台灣」，氣勢磅礴，贏得家長熱烈掌聲。另外，由執教40年的姚愛玲和張恕老師設計的「團隊精神、領導能力與公眾表達技巧」課程，也透過演出展現學員自信與成長；國際舞表演更成為全場焦點，深受家長青睞。

課程設計兼顧傳統文化與現代教育理念，功夫課由Stephen Kaplan和Morgan Kaplan教授，文化藝術老師Teresa Chan和Sarah Mah則指導國畫與紙杯藝術飾品製作。此外，Florence Lo等七名義工特別請假支援，全程協助維護學員安全與活動流暢。

紐約華僑文教服務中心主任王怡如與新澤西中文學校協會會長戴松昌皆出席結業式。王怡如表示，營地生活提供沉浸式學習體驗，期盼藉此將台灣文化種子深植海外；戴松昌則肯定夏令營40年來在大紐約區建立的聲譽，並稱讚戶外活動與自然環境相結合的教育模式，讓學員在快樂中成長。

鷹丘營主Jesse Scherer和Toba Duggan兄妹熱情歡迎夏令營年度進駐，他們強調，讓孩子離家學習自立並體驗台灣文化之美，是具有深遠意義的教育實踐。

營長聶彩雲與杜華寧每年特地自新州與印第安納州前來籌備，獲得廣泛肯定。杜華寧特別感謝僑務委員會的贊助，並分享道：「儘管營地沒有網路和冷氣，孩子們仍每年渴望回到這個位於紐約上州的大家庭。」許多工作人員更是從學員一路受訓成為輔導員，與夏令營共同成長，體現活動傳承的溫暖與延續性。

2025/12/16 上午 02:57:04

大紐約區中華文化夏令營圓滿結業 150名學員展演五日豐碩成果

#中華文化夏令營 #僑教傳承 #海外臺灣文化 #扯鈴表演 #鷹丘營地

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-08-04 ~ 2025-08-08



課程中的國標舞，很受學生歡迎。



聶彩雲(左至右)、吳佩芹、王怡如、戴松昌、吳宇婷、杜華寧出席結業式。